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Ata da 74ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2024. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h12min (dezessete horas e doze minutos) do dia 29 (vinte e nove) de outubro do ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: André Feitosa, Antônio Ferreira de Santana, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, 

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Isaac Dié Romão Batista, Efigênia Mendes 

Garcia, João Bosco de Lima, João Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, Odair José 

de Matos e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número legal de 

Vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou 

aberta a Sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE: Ata da 73ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Barbalha no ano de 2024. Parecer Nº 60/2024, da Comissão Permanente de 

Constituição, Justiça e Legislação Participativa, para tramitação do Projeto de Lei Nº 

63/2024, de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, que denomina 

logradouro público que indica e dá outras providências. Requerimento Nº 464/2024, de 

autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja cobrado da Empresa 

responsável pela limpeza pública do município, melhorias nos serviços de recolhimentos dos 

resíduos, tendo em vista que a coleta não está sendo realizada em todas a residências das rotas. 

Requerimento Nº 466/2024, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja 

enviado ofício para o Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja 

desapropriado um terreno na Vila Santa Terezinha para a construção de uma praça pública. 

Requerimento Nº 467/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando 

manutenção no calçamento e serviço de limpeza na rua L15, Cirolândia. Requerimento Nº 

468/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que que seja 

enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a restauração do 

calçamento que dá acesso ao Sítio Macena até o Sítio Coité, da CE-286 que liga Arajara ao 

Crato. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 63/2024, de autoria do Vereador Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, que denomina logradouro público que indica e dá outras 

providências, em discussão. Sendo aprovado por unanimidade dos Vereadores Presentes: 13 
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(treze) Votos Favoráveis: Projeto este subscrito pelos seguintes Vereadores: Antônio Ferreira 

de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Efigênia Mendes 

Garcia, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Bosco de Lima, João Ilânio Sampaio, Odair 

José de Matos e Vicente Eugênio Pereira. Todos os Requerimentos foram discutidos e 

aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Fizeram uso da Palavra Facultada 

os seguintes Vereadores: Epitácio Saraiva da Cruz Neto, que na oportunidade solicitou o 

envio de Ofício ao Sr. Evandro Sá Barreto Leitão parabenizando-o pela sua eleição ao Cargo 

de Prefeito Municipal da Cidade de Fortaleza - CE. Dorivan Amaro dos Santos, que na 

oportunidade também parabenizou o Sr. Evandro Leitão pela sua eleição para o Cargo de 

Prefeito Municipal da Cidade de Fortaleza – CE, como também, da conclusão das obras do 

Canal do Bairro Bela Vista, cobrando também o asfalto no trecho com início da Escola Edson 

Olegário de Santana até a Rua T-18. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 17h38min (dezessete horas e trinta e oito minutos). E para tudo constar, 

eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente 

Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro 

desta Casa. 
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